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Comunicat de presă 
BMW Motorsport SIM Racing 
20 martie 2020 
 

 

10 piloţi BMW vor fi în acţiune în "Super Sim Saturday", 

cu curse peste tot pe globul virtual 

• În timp ce competiţiile din motorsportul real au fost anulate, BMW 

Motorsport va fi reprezentat în trei eveniment sim majore ce au loc 

sâmbătă. 

• Nürburgring Endurance Series, IMSA Super Sebring şi THE RACE 

All-Stars Esports Battle sunt în program. 

• 10 piloţi BMW vor concura de acasă. 

 

Bucureşti/München. Evenimentele din motorsportul real de pretutindeni 

au fost anulate sau amânate, dar acest lucru nu înseamnă că nu mai avem 

curse: în cadrul vastului program BMW Motorsport SIM Racing, 10 piloţi 

BMW vor concura pentru glorie în competiţiile de sâmbătă. 

Prima etapă virtuală din Nürburgring Endurance Series va începe la ora 13.00 (ora 

României 14.00), cu o cursă de patru ore în Infernul Verde. Printre cele peste 50 de 

maşini din plutonul împărţit în patru clase se vor număra şi două BMW Z4 GT3 care 

vor avea la volan piloţi BMW. Jens Klingmann şi Martin Tomczyk (ambii din Germania) 

vor împărţi cockpitul uneia dintre maşini, în timp ce a doua îi va avea la volan pe doi 

dintre membrii noii BMW Junior Team, Dan Harper (Marea Britanie) şi Neil Verhagen 

(SUA). Cursa va fi transmisă în livestream pe www.vln.de. 

După această cursă va veni momentul pentru a accesa canalul YouTube al THE RACE 

pentru cea de-a doua ediţie a All-Star Esports Battle. Până la 60 de piloţi profesionişti 

vor accepta provocarea lansată de sim racers pentru a determina câştigătorul general 

în Grand Final ce va începe la ora 20.00 (ora României 21.00). Maximilian Günther 

(Germania), pilot BMW i Andretti Motorsport,, va reveni în competiţie, după ce a 

terminat pe locul al doilea, în urma lui Max Verstappen (Olanda), în prima ediţie Pro 

Race organizată în week-endul anterior. Lui i se va alătura Philipp Eng (Austria), pilot 

BMW în BMW, care va debuta în THE RACE All-Star Esports Battle. 

Patru modele MOTUL BMW M8 GTE se vor alinia la startul cursei de 90 de minute 

IMSA Super Sebring. Cum clasica de anduranţă Sebring 12 Hours (SUA) a fost 

amânată, fanii IMSA se vor delecta acum cu acţiune GTE interesantă pe platforma 

sim iRacing. Piloţii BMW Team RLL - Bruno Spengler (Canada), Jesse Krohn 
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(Finlanda) şi Colton Herta (SUA) -, precum şi Nick Catsburg (Olanda) vor participa la 

comenzile a patru modele BMW M8 GTE, două roşii şi două negre. Alături de ei, pe 

grilă se va afla şi un pilot BMW M Customer Racing, Robby Foley (SUA), care 

concurează pentru Turner Motorsport în IMSA WeatherTech SportsCar 

Championship. În total, peste 20 de modele BMW M8 GTE au fost înscrise pentru 

cursă. Pe lângă piloţii BMW menţionaţi anterior, alte nume mari vor lua loc în cockpitul 

unui M8  - printre care Tyler Cooke (SUA, pilot BMW M Customer Racing), Sebastian 

Priaulx (Marea Britanie, fiul fostului pilot oficial BMW şi campion mondial de turisme 

Andy Priaulx) şi fostul pilot de Formula 1 Felipe Nasr (Brazilia). Cursa va începe la ora 

locală 14.30 (ora României 21.30) şi va fi transmisă de iRacing eSports Network pe 

YouTube şi Twitch. 

Declaraţii despre "Super Sim Saturday" 

Maximilian Günther: "Aştept cu nerăbdare următoarea cursă all-star de sâmbătă. 

Week-endul trecut a fost prima mea participare în competiţii eSports şi pot spune că 

vreau mai mult, fără îndoială." 

Philipp Eng: "Aştept cu interes să ajung pe un circuit virtual, cu atât de mulţi alţi 

piloţi profesionişti şi sim racers. Pentru moment, simulatorul este singura noastră 

oportunitate de a concura. Mă voi pregăti cât mai bine şi sper să fiu în fruntea 

plutonului." 

Colton Herta (BMW Team Black, #23 MOTUL BMW M8 GTE): "Aştept cu 

nerăbdare să concurez în acest week-end. Ador competiţia, indiferent de 

circumstanţe. Ca multe alte lucruri, şi cursele s-au oprit acum, aşa că sper să crească 

interesul, iar oamenii să aibă un motiv să urmărească orice formă de motorsport." 

Jesse Krohn (BMW Team Black, #24 MOTUL BMW M8 GTE): "Mă bucur să 

concurez împotriva adversarilor mei din IMSA şi să fac parte dintr-un proiect nou. Nu 

cred că acest gen de curse a fost organizat de un campionat major." 

Bruno Spengler (BMW Team Red, #25 MOTUL BMW M8 GTE): "Sim racing 

este un instrument important care ne permite să ne menţinem în formă. Iar acum, 

când toţi stăm acasă, ne putem continua cariera. Mă bucur să iau parte la acest 

eveniment şi sper să mă descurc alături de colegii mei de la BMW." 
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Nick Catsburg (BMW Team Red, #26 MOTUL BMW M8 GTE): "SuperSebring 

din acest week-end se anunţă de excepţie. Toate lumea petrece mai mult timp pe 

simulator şi vreau să mulţumesc IMSA pentru această iniţiativă." 

Jens Klingmann (#112 BMW Z4 GT3): "Sunt un începător în sim racing şi este 

firesc să fiu nervos pentru prima mea cursă pe simulator. Este fascinant să vezi cum 

sim racing s-a dezvoltat, în special în ultimii ani. Este o alternativă fantastică pentru 

motorsportul real, mai ales în această perioadă. Abia aştept să-mi fac debutul alături 

de coechipierul meu, Martin Tomczyk - şi pe Nordschleife." 

Martin Tomczyk (#112 BMW Z4 GT3): "Categoric, este păcat că noi, piloţii, 

trebuie să fim acasă şi nu pe circuit. Prin urmare, sunt şi mai încântat că sim racing ne 

oferă şansa de a concura totuşi. Personal, momentan petrec mult timp în simulator. 

Cred că deschiderea sezonului pe Nordschleife în mediu virtual - în conformitate cu 

regulamentul original - este o idee foarte bună. Sunt sigur că vor fi multe nume 

binecunoscute pe grilă." 

Neil Verhagen (#113 BMW Z4 GT3): "Fără îndoială, este păcat că nu ne putem 

face debutul pe Nordschleife cu BMW Junior Team. Cu toate acestea, am ocazia de a 

lua parte la această cursă alături de Dan. Sunt sigur că pot învăţa multe despre sim 

racing şi Nordschleife." 

Dan Harper (#113 BMW Z4 GT3): "Ar fi trebuit să ne facem debutul pe 

Nordschleife în acest week-end. Din păcate, nu mai este posibil. Cu toate acestea, 

aştept cu nerăbdare cursa virtuală. Suntem piloţi şi vrem să fim rapizi şi în simulator. 

Prin urmare, ne vom antrena cât mai mult posibil înaintea cursei de sâmbătă." 
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Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 15 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2019, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.520.000 de automobile şi 

peste 175.000 de motociclete. În anul fiscal 2019, profitul brut a fost de 7,118 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 104,210 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2018, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 133.778 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmwromania 

Site-uri de presă: 

press.bmwgroup.com/romania 
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